

数读天下

Data scan

今年第二轮被巡视的10个省份已有39名官员被中纪委网站通报落马。

39

28名中国籍涉嫌组织赌博和网络诈骗犯罪嫌疑人13日被越南警方遣返回国。

28

国务院学位办于2007年设置汉语国际教育硕士专业学位以来,已培养20793名中外研究生。

20793

媒体圈

## 南京市委常委冯亚军落马 被曝在青奥村突击栽树

中纪委官方网站13日傍晚公布,江苏省南京市委常委、建邺区委书记冯亚军涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

冯亚军自2011年起担任南京市建邺区区委书记,次年兼任该市“生态科技岛”管委会主任,2013年起兼任河西新城指挥部副指挥长。

其辖区范围除了作为南京未来新市中心的河西地区之外,还有该市与新加坡合作开发的未来南京富人岛“生态科技岛”。就在3天前,有媒体披露,在南京建邺区青奥村附近的邺城路、江东南路沿路有部分名贵树种枯死。这些树是为迎接南京青年奥林匹克运动会突击栽种的。官方11日回应称,苗木成活率符合国家相关要求。

在中纪委公布消息之前,就有消息传出其在13日下午参加会议时被从会场带走调查。目前尚无消息证实其“落马”是否与工程建设领域的腐败有关。

■据京华时报

改革

## 25家投资者认购中石化销售公司近三成股权

中国石油化工股份有限公司14日发布公告称,其全资子公司中国石化销售有限公司已与25家境内外投资者签署了增资协议,25家投资者以现金共计人民币1070.94亿元认购增资后销售公司29.99%的股权。

这是中石化股份公司在今年2月宣布率先启动油品销售业务引入社会和民营资本实现混合经营后取得的又一重大实质性进展,标志着油品销售业务重组引资工作如期完成,为销售公司下一步重组改革奠定了基础。

中石化此前表示,意在通过销售公司引入混合所有制,推动公司从油品提供商向综合服务商转型,充分开掘非油品业务这个“金矿”。

■据新华社

统战

## 长沙市委统战部官网升级上线

本报9月14日讯 今日下午,长沙市委统战部官网“和网”正式升级上线。长沙市委常委、统战部长文树勋,市政协副主席,市工商联主席彭继球等出席开通仪式。

“和网”的开通,是长沙市委统战部在新形势下,通过信息化手段打通服务联系群众“最后一公里”的有力举措。网站以建设全市统一战线信息权威发布平台为目标,下设新闻动态、合作共事、非公经济、民族宗教、港澳台侨、基层掠影、理论探索、统战文苑等10个栏目,以新闻、图片、视频、专题等多种方式呈现全市统一战线各领域、各方面的工作。

长沙市委统战部副部长、市侨联党组书记王国平表示,“和网”将成为全市统一战线权威发布的“信息网”、工作成果的“推介网”、展示风采的“群英网”、正向引领的“同心网”。

■记者 曾力力 实习生 胡珈玮 刘一帆

# 菲北部发生中国公民遭枪击事件

此前一同胞遭武装绑架 三天3次提醒:暂勿前往菲律宾

继一名中国公民在菲律宾南部遭绑架后,在该国北部又发生中国公民遭枪击事件。中国驻菲律宾大使馆14日再次提醒在菲中国公民针对当前治安状况,采取预防措施,以保护人身财产安全。此前,外交部领事司和外交部发言人华春莹先后发出“中国公民近期暂勿前往菲律宾”的提醒。

新华社记者从中国驻菲使馆获悉,13日晨,菲律宾北部布拉干省梅卡瓦延市发生中国公民遭枪击事件,一名中国公民受伤,生命垂危。

使馆获悉后立即派员赶

赴医院看望、慰问,并向菲警方提出交涉,要求菲方尽快缉拿凶手,采取切实有效措施,保证在菲中方人员安全。

中国驻菲律宾大使馆12日晚证实,一名中国公民11日晚在菲南部三宝颜-锡布盖省遭身份不明的武装人员绑架。

中国大使馆发言人李凌霄说,有媒体报道中国公民在菲律宾南部被绑架后,中国驻宿务总领事立即赶赴当地处理。菲律宾警方已证实被绑架者为中国公民。

她说,中国驻菲大使馆要求菲方高度重视此案,尽快采取营救措施,确保被绑

架中国公民人身安全。菲方允诺立即开展营救,随时与我使馆保持联系。

另据菲律宾军方消息,被绑架的这名18岁中国男子是当地一家百货店经理。军方正在该地区搜寻,设法营救被绑架者。

菲武装部队第一步兵师发言人佛朗哥·苏埃尔托说,4名武装分子11日晚在卡巴萨兰商场将这名商人绑架,随后把他带上一辆汽车,中途换乘机动船逃走。

目前,尚无任何组织声称对这宗绑架案负责,菲当局怀疑是非恐怖组织阿布沙耶夫成员所为。

安全形势

## 菲犯罪团伙企图发动针对中国爆炸袭击

中国外交部发言人华春莹12日在例行记者会上再次提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。她说,据菲律宾官方证实,菲犯罪团伙近日企图发动针对中国使馆和企业及菲商场等公共设施的爆炸袭击。考虑到当前菲安全形势,外交部领事司发布了旅行警示,提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。

■据新华社

消防

## 长沙关停三家火患“黑工厂”

本报9月14日讯 今天,长沙消防与工商、公安、城管、环保等多部门联合执法,对岳麓区天顶街道青山村三家存在重大火灾隐患的“黑工厂”进行集中整治,依法实施临时查封。

联合检查组首先来到了位于青山村塘湾组的李雪中塑料加工厂,在厂房内,执法人员发现,这家加工厂没有消防水源,室内也没配备消防栓、灭火器等消防设施,不具备安全生产条件,且加工厂不符合国家产业政策,属无证经营。

与这家塑料加工厂情况类似的还有附近新屋组的爱神沙发厂和尹华清塑料加工厂。对于这三家“黑工厂”,联合检查组当即依法予以临时查封,下发整改通知书责令整改。

■记者 杨昱 通讯员 陈萃

交通

## 高桥长沙大道桥底停车场拆除

200多个车位变四个车道 疏通万家丽路交通“梗阻”

本报9月14日讯 日前,长沙市雨花区高桥街道对长沙大道下的停车场进行整治,将200多个停车位占用的四个车道“还路于行”,疏通长沙大道东二环至万家丽路段交通“梗阻”。

作为长沙城区南北向交通主动脉交会点,长沙大道东二环至万家丽路段成为城区最大的交通节点。长沙大道立交桥下停车场总面积7000平方米,周边市场聚集,物流发达,停车场长期被物流货车占据,“脏、乱、差”现象严重,安全隐患突出。

在高桥做了8年生意的周德成感慨,万家丽路“快改”工程动工之后,这里每天都会“堵成一锅粥”。“运货的车子都不敢把车开到南门来,因为来了可能半天出不去。”周德成说。

三湘都市报记者今天在高桥长沙大道处看到,被划定为停车场的路段,长度约800米,之前的停车场收费岗亭已经被拆除,地上的停车线,也被改成道路行车线,路中间还竖起了护栏。

观天下

## 朝鲜判处一名美国人6年劳教

据朝中社14日报道,朝鲜最高法院当天判处美国人米勒·马修·托德6年劳动教养。

报道称,米勒·马修·托德当天承认进行了反朝敌对行为。

朝中社此前的报道称,今年4月米勒·马修·托德以游客身份进入朝鲜时撕毁了朝鲜有关机构颁发的旅行证,并高声叫嚷要“逃亡”、“避难”,其行为粗暴,违反了朝鲜的法律秩序。

今年上半年,朝鲜还以进行“反朝敌对行为”为由拘留了另一名美国游客杰弗里·爱德华·福尔。但报道未提及将何时对杰弗里·爱德华·福尔进行审判。

此外,美国人裴俊浩去年被朝鲜最高法院认定为“从事反朝敌对活动”,正在朝鲜接受劳动教养。

■据新华社

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年9月14日 第2014249期 开奖号码: 2 8 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	792	1040	823680
组选三	0	346	0
组选六	1008	173	174384

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票双色球开奖信息

2014年9月14日 第2014106期 开奖号码

红球: 21 18 09 17 14 25 蓝球: 15

下期奖池: 718893160元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	4	0	1000000
二等奖	○○○○○	124	5	257862
三等奖	○○○○●	1115	46	3000
四等奖	○○○○○●	68464	2411	200
五等奖	○○○○○	1401001	48552	10
六等奖	○○●	9571702	336634	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年9月13日 第2014248期 开奖号码: 7 0 8

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1099	1040	1142960
组选三	0	346	0
组选六	913	173	157949

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!